

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Οι δηλώσεις Ερντογάν ζημιώνουν την Τουρκία - κι ίσως μας ωφελούν

ΕΙΧΕ δεν **ΕΙΧΕ** ο Ερντογάν, τα κατάφερε να φτάσει η... χάρη του μέχρι την Αυστραλία και την Νέα Ζηλανδία ακόμη, με τις... χαριτωμένες δηλώσεις του ότι θα στείλει, μεταξύ άλλων Αυστραλούς και Νεοζηλανδούς επισκέπτες που μπορεί να έχουν «αντιμουσουλμανικά» φρονήματα (εξισώνοντάς τους με τον δράστη του πρόσφατου μακελειού στο Κράϊιστερτς) πίσω από εκεί που ήρθαν, μέσα σε φέρετρα, όπως έγινε με τους παππούδες τους!!

ΚΑΝΟΝΙΚΑ η Ελλάδα και οι απανταχού Έλληνες πρέπει να χαίρονται μ' αυτά τα κατώματά Τουρκού Προέδρου, που μάλλον ελαφρά σχόλια του Αυστραλού πρωθυπουργού προξένησαν, αλλά κι ολοσέλιδα άρθρα διαμαρτυρίας στον αυστραλιανό Τύπο, όπως αυτό το χθεσινό του Γουώρεν Μπράουν στην Τέλεγκραφ.

ΒΕΒΑΙΑ πιο σωστό θα ήταν ο πρωθυπουργός μας κ. Μόρισον να έπρεπε να διαμαρτυρηθεί πρωτίστως κατ' ευθείαν στον Ερντογάν και μάλιστα έντονα. Αντί της απαλής διαμαρτυρίας στον Πρέσβη της Τουρκίας στην Καμπέρρα και την ευ

γενική σύσταση στη συνέχεια προς τον Σουλτάνο ν' αποσύρει τα τις απειλές του.

Η ΤΙΜΩΡΙΑ όμως που δικαίως... εξασφαλίζουν και θα εξασφαλίζουν – αν δεν αποσυρθούν - οι δηλώσεις Ερντογάν για την ίδια την Τουρκία δεν αναμένεται από τον διπλωματικό τομέα, αλλά από τον τουριστικό!! Κι' όντως, εάν η διαφώτιση με τα ΜΜΕ συνεχιστεί και ο παγκόσμιος Χριστιανικός πληθυσμός πληροφορηθεί με τι έχει να κάνει, είναι βέβαιον ότι ένα μεγάλο ποσοστό των υπερτριάνοντα εκατομμυρίων **ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ** που επισκέπτονται ετησίως την Τουρκία, δεν θα θέλει

να την ξαναδεί. Οπότε θα στραφεί προς άλλους προορισμούς. Μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα!

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟ, Ν από τα 40 εκατομμύρια τουριστών που επισκέπτονται κάθε χρόνο την Τουρκία τουλάχιστον το 75%, δηλαδή τα 30 εκατομμύρια, είναι Χριστιανοί από διάφορες χώρες του κόσμου. Και γύρω στις 90.000 από την Αυστραλία. Έτσι, έστω και οι μισοί απ' όλους αυτούς ν' αφυπνιστούν και ν' αντιδράσουν αλλάζοντας προορισμούς, θα είναι ένα γερό «χαστούκι» για την τουρκική Οικονομία. Η οποία δεν βρίσκεται και στα καλλίτερά της.



Δεν έχουμε πλέον δικαίωμα χρήσης Μακεδονικών μας

ΜΗΝΕΣ, χρόνια μάλλον, επαναλαμβάνω την ανάγκη της ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗΣ του ονόματος της Ελληνικής ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ μας, πρίν να είναι αργά! Και να που **φτάσαμε να είναι αργά!** Διότι ακόμη και τα Μεκεδονικά μας προϊόντα ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς να λέγονται πλέον Μακεδονικά.-γι' αυτό μας τα επέστρεψε κι η Κίνα!! Διότι Μακεδονία (Νορθ... ξενόρθ) ως ΚΡΑΤΟΣ είναι πλέον τα Σκόπια! Και ως Κράτος προηγείται στη χρήση του ονόματος από μια επαρχία. Την δική μας Μακεδονία. Κι ας είναι η αληθινή, η μεγαλύτερη, η ιστορική ενδοξότερα, αλλά και βαρέως συριζοσαλαπατημένη!

.ΕΧΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΤΟ ΣΟΥΛΤΑΝΟ ΜΑΣ

ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ όλα όσα σερβίρει ο Ερντογάν Πασάς εντός κι εκτός Τουρκίας εν όψει των εσωτερικών εκλογικών αναμετρήσεων μας έρχονται στη σκέψη και τα όσα σερβίρει, ή διαπράττει και ο σημερινός Πασάς της Ελλάδας, που ακούει στο όνομα Αλέξης.**ΦΘΑΝΟΝΤΑΣ** στο ν' αλλάζει νόμους και κανονισμούς μ' αποκορύφωμα φωτογραφική μετάλλαξη της νομοθεσίας προκειμένου Κουντουρά και Δανέλης να εκλεγούν Ευρωβουλευτές (διπλός πενταπλάσιος παρακαλώ) χωρίς, όπως θάπρεπε ν' αποσυρθούν από το βουλευτικό τους αξίωμα. Οπότε θα είχαμε σεισμική δόνηση στην κυβερνητική πλειοψηφία.

Να γιατί πρέπει να στείλουμε την Ελληνίδα στη Βουλή ΝΝΟ

ΣΗΜΕΡΑ, παραμονή της διεξαγωγής των Πολιτειακών Εκλογών, νομίζω πως πρέπει να προσθέσω ένα επίλογο στα όσα έχουν ήδη γραφεί για την αναγκαιότητα αλλά και καθήκον μας να στείλουμε στην Άνω Βουλή (γερουσία) της ΝΝΟ την μαχητική ομογενή Angela Vithoukias. Και μάλιστα χωρίς αυτό να μας εμποδίζει να ψηφίσουμε παράλληλα τον, ή την, βουλευτή του κόμματός της επιλογής μας!

ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΙΔΙΟΙ, ή κάποιος συγγενής ή φίλος μας εδώ στην Αυστραλία έχει, ή είχε σχέση με μικρομεσαίες επιχειρήσεις ως μαγαζάτορας, ή ελεύθερος επαγγελματίας και γνωρίζει ότι σήμερα πολλοί συμπολίτες μας που ανήκουν σ' αυτές τις επαγγελματικές τάξεις έχουν υποστεί ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΖΗΜΙΕΣ! Με μόνο υπερασπιστή τους την Άντζελα Βυθούλκα που αγωνίζεται για την μείωση των ζημιών

τους και για την εξασφάλιση των αποζημιώσεων που δικαιούνται. Έχοντας ήδη επιτύχει κάποια σημαντικά αποτελέσματα, που έδωσαν μια ανάσα ανακούφισης σ' όσους άδικα έχουν ζημιωθεί!



Small BusinessParty

ΣΤΙΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ καταχωρήσεις δόθηκαν και δίδονται πάλι σήμερα (ΓΥΡΙΣΤΕ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ (ΣΕΛ. ...) οι οδηγίες με τις οποίες και οι πιο ασυνήθιστοι στις εκλογικές διαδικασίες μπορούν, αφού ψηφίσουν για το κομμα τους, μετά στο μεγάλο ψηφοδέλτιο να βάλουν «1» στο τετράγωνο δίπλα στο όνομα της Angela Vithoukias!

ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΧΗΣ ΕΡΓΟΝ να δούμε την Άντζελα ως μέλος της Άνω

Βουλής ΝΝΟ, να εκπροσωπεί ΤΗΝ ΦΩΝΗ προστασίας των μικρομεσαίων επιχειρηματιών και ελευθέρων επαγγελματιών! Μια φωνή που την στερούνται. Ενώ τόσο την χρειάζονται, αλλά και την δικαιούνται!